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ΣΧΟΛΙΚΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ 

Το σχολείο μας στα πλαίσια της ενδοσχολικής επιμόρφωσης συμμετέχει στο Πρόγραμμα 

Επιμόρφωσης με θέμα «Υποστήριξη Σχολείων για την Εφαρμογή της Διαμεσολάβησης», που 

διοργανώνει το Δίκτυο Σχολείων Σχολικής Διαμεσολάβησης του ΠΤΝ του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

Η διαμεσολάβηση είναι ένας από τους τρόπους επίλυσης ή διαχείρισης, όπως συχνότερα λέγεται, 

συγκρούσεων στο σχολικό περιβάλλον. Είναι μία δυναμική και διαδραστική διαδικασία, όπου ένα 

ουδέτερο τρίτο μέρος (μέλος της σχολικής κοινότητας) βοηθάει, μέσω εξειδικευμένων δεξιοτήτων, δύο 

άλλα μέρη (επίσης μέλη της σχολικής κοινότητας) που διαφωνούν, να επιλύσουν τη διαφορά τους. 

Η διαμεσολάβηση στο σχολείο μπορεί να γίνεται είτε με τη συμμετοχή μαθητών ως διαμεσολαβητών 

είτε με τη συμμετοχή δασκάλων, ανάλογα με τις ανάγκες του σχολικού περιβάλλοντος και τις 

δυνατότητες των παιδιών. Οι μαθητές-διαμεσολαβητές, λειτουργούν ως ειρηνοποιοί για τους 

συμμαθητές τους. 

Οι Επιμορφωτικές Συναντήσεις θα αφορούν: 

Ενημέρωση αναφορικά με την Εφαρμογή Προγράμματος Διαμεσολάβησης στο Σχολείο 

Ενημέρωση αναφορικά με την Εκπαίδευση των Μαθητών στη Διαμεσολάβηση 

Αντιμετώπιση δυσκολιών που εμφανίζονται κατά την εφαρμογή ενός προγράμματος Διαμεσολάβησης 

στο Σχολείο 

Αξιολόγηση Προγραμμάτων διαμεσολάβησης στο Σχολείο 
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Δημιουργία πλαισίου ανταλλαγής εμπειριών μεταξύ των Σχολείων που εφαρμόζουν Πρόγραμμα 

Διαμεσολάβησης 

Δημιουργία πλαισίου συνεργασίας και αλληλεπίδρασης Σχολείων που εφαρμόζουν Πρόγραμμα 

Διαμεσολάβησης 

https://webcourses.gr/epi001/ 

Επιστημονικά υπεύθυνος 

Θεόδωρος Θάνος, Καθηγητής 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

Επικοινωνία 

Μπορείτε να επικοινωνείτε όλοι με 

την ομάδα του προγράμματος με τους εξής τρόπους: 

Γραμματειακή υποστήριξη προγράμματος (email/τηλέφωνο επικοινωνίας): 2651005738, 2651005779  

Κ. Σόγιας,   email  :dssd.uoi@gmail.com 

Τεχνική υποστήριξη προγράμματος: 

Ανδρέας Καψάλης, 6986428925  email:  info@webcourses.gr 
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